Лонг-моб «Здоровые патриоты России»

12 декабря 2014г. в 16.00 состоялся городской лонг-моб «Здоровые патриоты России». Задача команд — передвигаясь от этапа к этапу, правильно отвечать на вопросы экспресс — викторины (тематика викторины –Конституция РФ). ГСО «Флагман» представила команду из 5 человек:

- 1. Евгения Воронина
- 2. Алена Рожина
- 3. Александр Васильев
- 4. Александр Косарев
- 5. Алексей Сусоев

Команда ГСО «Флагман» заняла 4-е место и получила благодарственное письмо за активное участие.

